

附件 1

政协重庆市潼南区十一届一次会议
委员建议、批评和意见答复函回执

承办单位 填 写	提案编号	领衔委员	承办单位	
	111	叶茂	潼南区规划和自然资源局	
委 员 填 写	承办单位 与委员沟 通的方式	座谈沟通	电话沟通	是否面商
			√	
	答复函内 容的针对性	有针对性	没有针对性	答复内容 与提案无关
		√		
	对承办单 位办理工作	满 意	理 解	不 满 意
		√		
对委员提 案办理结果	满 意	理 解	不 满 意	
	√			
<p>我于<u>2022</u>年<u>5</u>月<u>28</u>日收到<u>规划资源局</u>（单位）对政协潼南区<u>十一</u>届<u>一</u>次会议第<u>111</u>号提案和答复函。现就该答复函及提案办理情况提出如下建议：</p>				
<p>委员签名：<u>叶茂</u> 2022 年 5 月 28 日</p>				

重庆市潼南区规划和自然资源局

潼规资函〔2022〕86号

重庆市潼南区规划和自然资源局 关于政协第十一届第一次会议第111号提案 办理情况的答复函

叶茂委员：

您好！

您在区政协第十一届第一次会议期间提出《关于完善高新区东区产城融合发展的建议》已收悉。现将我单位办理意见和落实情况答复如下：

区第十四次党代会提出了“产城景融合发展桥头堡城市”总体目标，高新区东区未来担负着“工业强区”的重要使命。高品质规划打造高新区东区，逐步完善东区生活配套将对高新区企业发展和产城景融合有巨大的推动作用。目前我局正在开展国土空间规划编制和“三区三线”划定工作，着眼建设成渝中部新兴产业集聚区，全力建成千亿级高新区。坚持“北优、南强、东扩”，注重土地集约节约高效，统筹布局主导产业、特色产业，北区落实化工企业环保搬迁、土壤修复并向科创城转型，南区

打造成渝中部重要的装备制造、特色消费品和绿色建筑建材基地，东区及首开区建设全市化工新材料和节能环保产业基地。同时，我局会同高新区管委会等相关部门共同研究高新区规划，编制了《潼南高新区总体规划及首开区控制性详细规划》，该规划方案已经潼南区规划委员会 2021 年第四次会议审核，目前正在对首开区道路设计、地勘工作及编制首开区建设及化工园区搬迁方案。

感谢您对国土空间规划工作的支持，此函已经刘志勇局长审签。您对以上答复有什么意见，请填写在回执上寄给我们，以便进一步改进工作。

邮政编码：402660

联系电话：44596587

联系人：徐得程

